

简明新闻

胡贤斌捐款200万元设立感恩基金

本报讯(胡光明)8月23日上午,新县农民企业家胡贤斌向该县慈善总会捐款200万元人民币,设立“贤斌感恩基金”。

胡贤斌是河南九龙投资发展有限公司董事长。他幼年家贫,致富后热心慈善,从2001年捐款52万元在母校陡山河中学建起贤斌学生公寓至今,已累计向社会捐赠900多万元。

省话剧院“舞台艺术送农民”活动走进潢川

本报讯(蔡丽 石丹)昨晚,省话剧院“舞台艺术送农民”演出活动在潢川县江家集镇文化广场举行。

演出活动在戏歌《好个大中原》中拉开帷幕,在近3个小时的演出中,省话剧院的艺术家们为观众表演了相声、小品、歌舞、豫剧等具有河南地方特色及反映新农村面貌的十几个节目。

沁河区为进城务工人员免费举办电脑培训班

本报讯(沈天创)近日,五星乡62名进城务工的农民走进了沁河区劳动就业培训中心举办的电脑培训班。

今年以来,沁河区已举办各类职业技能培训班18期,共培训2300余人,增强了农民工的就业能力,为农村劳动力“全家进城”稳定就业奠定了基础。

新兵不起运 体检站不撤

我市为征集大学生入伍开辟绿色通道

本报讯(孙明江 刘国鑫)新乡县陈店乡大学应届毕业生张建平等3名应征青年因故没能赶上进城征兵体检站体检。

在外地看到家乡武装部给我发来短信,称大学生入伍不受时间限制,随到随检,我还是想回来试一试。

今年夏秋征兵工作开展以来,我市采取多种形式,就适龄青年和家长关注的兵役法规、提高大学生士兵直接提干比例、大学生入伍补偿学费及退役士兵免费参加职业教育等优惠政策进行宣



8月22日下午,市医保中心组织20余名志愿者,对我市百花园附近的道路及卫生死角进行清扫,积极投身于我市正在开展的再创省级文明城市“志愿服务周”活动当中。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球桌、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。地址:河南信阳新华西路(市教育楼一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

刘国栋在全市政风行风建设工作会议上强调 以评促建 树立为民服务新形象

本报讯(记者 曹新俊)8月23日,我市召开政风行风建设工作会议,总结了去年政风行风建设工作,部署了今后一段时期的工作,表彰了先进。

去年以来,我市坚持管行业必须管行风的原则,通过开展民主评议政风行风工作,大力推动各部门各行业开展政风行风建设,各

部门各行业工作作风明显改善,工作效率不断提高,政风行风建设得到优化。

刘国栋主持会议并强调,行风是形象。行风反映作风,行风和政风影响党风。各单位一定要高度重视行风建设,坚决用纪律管行风,坚决杜绝庸懒散软等现象,树立为民服务的新形象。评议是动力。各单位要以行风评议为抓手,按照有关文件要求,逐条进

行整改,做到早发现早整改,以评议促进行风建设,从而提高各窗口单位和职能科室为民服务的能力。责任是关键。各责任单位、职能部门要切实强化责任,把政风行风建设提上重要议事日程,加强自身建设;各级监察、纠风部门要切实加强监督检查,对不正之风坚决予以处理。为民是目的。开展政风行风建设的最终目的是维护群众的利益,在实际



8月23日晚,“信阳号”(北京-信阳)高铁旅游专列抵达我市,来自北京和石家庄的近500名游客,开始为期3天的信阳之旅。

本报记者 马保群 摄

由“企业上门”变“部门上门” 市住建局主动服务重点项目建设

本报讯(闫崇晖 潘俊超)顺利完成信阳工业城(信阳高新区)标准化厂房办证工作,市质检站调整工作安排,派出工作人员携带全站6台专业检测仪器,加班加点完成了16栋厂房的市内环境检测工作。

今年以来,市住建局全面落实服务企业“零障碍”工作,创新服务措施,优化工作流程,将“企业上门”变“部门上门”,将建设施工手续办理地点由行政审批大厅变为项目施工现场,最大限度为项目建设提供保障。

除主动上门服务外,该局还对所有行政审批事项进行梳理规范,简化办事程序,压缩办事时限,大大提高了工作效率。

我市中心城区 积极投入防汛抢险工作

(上接第一版)

羊山新区

一是领导重视,靠前指挥。进一步落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任,严格执行24小时值班和领导带班制度,要求相关责任人上岗到位,现场解决防汛救灾中的问题。

南湾湖风景区

认真贯彻落实“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的方针,主要领导亲自安排并深入库区、工地、河道、村组等重点区域检查指导防汛工作。

信阳工业城

面对险情,该区高度重视,周密部署,“四个到位”确保安全度汛。一是组织宣传到位。该区召开防汛工作会议,全面细致安排了防汛工作。

潢川:农业标准化推动现代农业发展

本报(龚文文)日前,国家质检总局正式受理“潢川空心贡面”的地理标志产品保护申请,标志着潢川在地理产品保护工作上取得了重大突破。

近年来,该县按照“有标贯标、无标制标、缺标补标”的原则积极参与

制定农产品企业标准。截至目前,制定国家行业标准1个,河南省地方标准3个,先后建立健全了潢川樱桃谷鸭、罗氏沼虾、生猪、茶叶、金桂、水稻、小麦等七大主导农产品和特色农产品标准体系。

我市全力抢修华豫电厂“生命线”

(上接第一版) 再按操作流程装填TNT,最后采取控制爆破的方法,爆破达到预期效果。河堤被打开分洪缺口2处,宽度分别为8米和10米,城区积水已基本消退。

8月24日下午,记者在现场看到,信阳(华豫)发电公司正组织生产人员及车辆将编织篷布、编织袋、铁

我市解除抗旱四级应急响应

(上接第一版) 降雨量达到了80毫米,造成了市区部分地段出现内涝。24日夜里全市基本上是以小雨为主,个别站点、乡镇出现了暴雨。

对于未来几天的天气情况,该负责同志介绍说,“26日至27日基本上是多云天气,28日至30日我市可能还将出现

一次降雨过程。从目前情况来看可能降雨量不太大。” 记者从市防汛抗旱指挥部办公室获悉,8月22日以来,全市平均降雨量已达68毫米以上。

我市解除抗旱四级应急响应

市防汛统计数据显示,截至8月25日,全市受旱面积已减少到122.41万亩,其中水稻受旱面积72.27万亩,旱作物受旱面积50.14万亩。

莫当“四手干部”

□白杨林

不久前,一位领导在干部作风会议上指出,党员干部坚决不能当“四手干部”,即:不当端着架子、脱离群众的“背手干部”,不当走马观花、纸上谈兵的“挥手干部”,不当畏难避事、工作推脱的“甩手干部”,不当自私自利、与民争利的“插手干部”。

同程度地存在着。在具体工作中,“手”的作用没有正确发挥,给党的形象和事业带来了负面的影响。为此,我们必须旗帜鲜明地反对“四手干部”,教育引导大家不当“四手干部”。

不当“挥手干部”,就要锤炼务实精神。“挥手干部”习惯于高高在上、高谈阔论,其结果是表面文章做了不少,却极可能见效不大,甚至劳民伤财。

不当“插手干部”,就要强化廉政作风。“插手干部”主要表现在在人事、工程、项目等一些敏感事项上管不住自己,许愿、说情、打招呼,以谋取私利,“插手”的结果是手越来越脏,最终陷入腐败的深渊不能自拔。

畅所欲言